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Откриване / Приключване: 24.04.2018 г. - 23.05.2018 г. Неактивна

Номер на консултация: #3396-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Националната здравна карта е разработена в съответствие с изискването на чл. 29
от Закона за лечебните заведения, съгласно който чрез нея се определят и
планират на териториален принцип потребностите на населението от достъпна
извънболнична и болнична медицинска помощ и се осъществява националната
здравна политика. При разработването на Националната здравна карта са спазени
принципните постановки, заложени в приетата от Министерски съвет  Концепция
„Цели за здраве 2020“, Националната здравна стратегия 2020 и Концепцията за
развитие на системата за спешна медицинска помощ. Документът е в съответствие
и с мерките за изпълнение на Националната програма за реформи. Националната
здравна карта е инструмент за планиране на медицински дейности, респективно
на финансовите ресурси за тях, въз основа на реалните потребности на
населението, поради което чрез нея се създават условия за устойчиво и
дългосрочно балансиране на разходните отговорности на НЗОК и за засилване на
бюджетната дисциплина. Необходимостта от разработване на нормативния акт
произтича и от факта, че с Решение № 5935 от 12.05.2017 г. на Върховния
административен съд беше обявена нищожността на Решение № 202 от 24.03.2016
г. на Министерския съвет за утвърждаване на Национална здравна карта.

 

Адрес за изпращане на становища и предложения: dpetrov@mh.government.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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